

Декада английского языка

Учитель английского языка Пивоварова Р.Р.

С 5 по 15 февраля года в нашей школе проводилась декада английского языка. Предметная декада дала учащимся возможность на практике применить свои знания, независимо от уровня владения языком, и поэтому поверить в свои силы в изучении иностранного языка.

Предметная декада была призвана решить следующие задачи:

- усовершенствовать знания и умения, приобретенные на уроках английского языка;
- расширить кругозор учащихся в контексте англоязычных стран;
- развить творческие способности;
- научить учащихся видеть результаты коллективной деятельности;
- создать положительную мотивацию и поддержать интерес к изучению иностранного языка.

Для учащихся 5-х классов была проведена лингвистическая игра «In the world of English language». Данное мероприятие предполагает состязательный характер и способствует развитию у обучающихся активности, памяти, внимания, логического мышления и самооценки. Лингвистическая игра направлена на повышение мотивации к изучению английского языка, развитие навыков устной и письменной речи.

Учащиеся 5а и 5б классов были поделены на две команды, на каждом этапе конкурса им необходимо было проявить знание английского языка и смекалку. Ребята попробовали себя в переводе выражений, составлении и ответах на вопросы, вспомнили названия месяцев и глагол «to be». Жюри присудило 1 место команде 5а класса, 2 место заняла команда 5б класса. Ребятам понравилось данное мероприятие.





Среди учащихся 7-х классов был проведен Конкурс чтецов «In the world of English poetry».

Целью данного конкурса является:

- приобщение учащихся к английской поэзии;
- развитие творческих способностей учащихся.

Выступления учащихся оценивались по пятибальной шкале по следующим критериям:

- умение представиться, сообщить название стихотворения и назвать автора;
- правильность произношения английских слов;
- соблюдение интонации, выразительность чтения стихотворения;
- артистизм.

1 место жюри конкурса присудило Кострюковой Елизавете (7а класс), 2 место заняла Ахмедова Захра (7а класс). Диплом за 3 место получила Сергеевичева Евгения (7а класс). Учащиеся продемонстрировали свои знания в области английской поэзии.



